XII Городская олимпиада по физике. 7 класс.
14 марта 2021г.

1. Сидящий в движущемся поезде пассажир проезжает мимо неподвижного вагона за 6с, а пассажир, идущий по ходу поезда, за 5с. Сколько нужно времени, чтобы дойти из тамбура между третьим и четвертым вагонами до вагона-ресторана, расположенного между восьмым и девятыми вагонами? Все вагоны одинаковые.

2. На разминке спортсмен пробегает два круга по стадиону. Первый круг он пробегает за время t1 =2 мин, второй – со скоростью v =10 км/ч. Найти длину одного круга на стадионе, если средняя скорость спортсмена составила vср =7.5 км/ч.

3. Для определения качества древесины в лаборатории мебельной фабрики были экспериментально определены массы m досок различных длин L. Результаты измерений масс и длин представлены в таблице. Постройте график этой зависимости и по нему найдите массу досок длиной 1м и 3.5м и плотность древесины. Ширина всех досок равнялась а=20см, а толщина в=3см.
	L, м
	m, кг

	0,8
	3,4

	1,1
	4,6

	1,6
	6,7

	2,2
	9,3


[image: image1.emf] 

2 0 см  

4. Автоматическая поилка для птиц состоит из корытца и бутылки, наполненной водой и опрокинутой в корытце так, что край горлышка находится немного ниже уровня воды в корытце (см. рисунок). Уровень воды в корытце равен h, а в бутылке H. Найдите чему равно давление p воздуха в бутылке. Задайте числовые значения величин и получите численный ответ, выразив его в паскалях и мм рт. столба. Плотность воды равна 1 г/см3, плотность ртути 13,6 г/см3.




5. Экспериментальная задача: найдите отношение коэффициентов жесткости двух пружин. Подтвердите результат серией экспериментов.
Оборудование и материалы: две пружины, лист миллиметровой бумаги.
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